
1. Ви здобуваєте професію, яка Вам подобається, та оволоділи

знаннями, уміннями та навичками. Які Ваші наступні дії?

А - Маю наміри здобути ще
одну спеціальність в 
університеті
Б -Маю наміри продовжити
навчання за спеціальністю в 
університеті
В -Маю намір продовжити
навчання в іншому ЗВО  
Г -Маю намір продовжити
навчання за кордоном
Д -Я вже працюю за фахом
Ж  - Сподіваюсь
влаштуватись за фахом
З - Після здобуття професії
маю надію працювати за 
кордоном
К -Намагатимусь
влаштуватись на будь-яку 
роботу
Л -Ваш варіант
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2. Чи працювали Ви під час навчання в Університеті? 
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3 .Які із вказаних нижче причин спонукали Вас поєднувати

навчання і роботу? 
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4. Як Ви вважаєте, знання, отримані в Університеті, 

стануть у нагоді Вам в подальшому житті, у професійній

діяльності?
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5. Як Ви оцінюєте програму, за якою Ви навчалися?
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8.Чи задоволені Ви навчальною/виробничою практиками?
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9.Які викладачі / викладач залишили про себе 

найкращі враження? (Напишіть ПІБ та дисципліну)
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10. Які викладачі / викладач залишили про себе 

негативне враження? (Напишіть ПІБ та дисципліну)
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11.Якби Ви знову приймали рішення про вибір ЗВО, чи

обрали б ви сьогодні ТНУ імені В.І. Вернадського?
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12. Оцініть, будь ласка, якість отриманої Вами освіти за 

п’ятибальною шкалою, де "1" - незадовільно, "5" - відмінно
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13. Чого Вам бракувало під час навчання в Університеті?
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15. Освітній ступінь вищої освіти, який Ви здобуваєте в 

Університеті
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16. Форма навчання
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17. Курс навчання
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18. За якою спеціальністю/освітньою програмою Ви 

навчаєтеся в Університеті?
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